



PROCES – VERBAL nr. 1056 din 31.05.2021

privind lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Ciulnița, județul Ialomița, din data de 27.05.2021.

Sunt prezenți: Militaru Viorel, Grigore Constantin, Constantin Cătălin-Marius, Olteanu Cristinel, Moldoveanu Ionuț, Voicu Claud, Dobre Vasile, Belu Ionuț, Mihălă Ștefan, Gheorghe Gheorghe și Fieraru Ion - Albert.

Mai participă: domnul Gheorghe Stelică-primarul comunei Ciulnița, secretarul general delegat al comunei Ciulnița, doamna Chițu Nela. Secretarul general delegat al unității administrativ-teritoriale Ciulnița, dă citire procesului verbal al ședinței de îndată din 12.05.2021 și nu sunt obiecții din partea consilierilor referitor la conținutul procesului verbal, acesta fiind aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți.

Domnul consilier Dobre Vasile - președintele de ședință dă citire dispoziției nr. 125/21.05.2021 privind convocarea ședinței de îndată a consiliului local, cu următoarea ordine de zi :

1.Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții: **„Reabilitare, modernizare, dotare și extindere a Așezământului Cultural din strada Matei Basarab nr. 70, comuna Ciulnița, județul Ialomița”**. Inițiator –Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, pentru investiția: **„Reabilitare, modernizare, dotare și extindere a Așezământului Cultural din strada Matei Basarab nr. 70, comuna Ciulnița, județul Ialomița”**. Inițiator –Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii unității administrativ teritoriale Comuna Ciulnița cu Județul Ialomița, în vederea participării acestuia la capitalul social al SC URBAN SA Slobozia, în calitate de acționar cu drepturi depline. Inițiator –Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

4.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului local nr.35/02.04.2021 privind aprobarea Programului anual al achizițiilor publice pe anul 2021. Inițiator –Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

5.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului local nr. 18/2021 privind reorganizarea aparatului de specialitate al primarului comunei Ciulnița, aprobarea organigramei și statului de funcții. Inițiator –Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

6.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului nr. 21/2021 privind diminuarea salariilor de bază stabilite la nivelul UAT com.Ciulnița. . Inițiator –Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

7.Proiect de hotărâre privind abrogarea Hotărârii Consiliului local nr. 22/2021 privind modificarea și completarea anexei la Hotărârea Consiliului local nr.12/31.01.2019. Inițiator – Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

Ordinea de zi este supusă la vot și aprobată de către toți consilierii prezenți(11).

La punctul 1 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind predarea

către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții: **„Reabilitare, modernizare, dotare și extindere a Așezământului Cultural din strada Matei Basarab nr. 70, comuna Ciulnița, județul Ialomița”**. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.52 privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții: **„Reabilitare, modernizare, dotare și extindere a Așezământului Cultural din strada Matei Basarab nr. 70, comuna Ciulnița, județul Ialomița”**.

La punctul 2 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, pentru investiția: **„Reabilitare, modernizare, dotare și extindere a Așezământului Cultural din strada Matei Basarab nr. 70, comuna Ciulnița, județul Ialomița”**. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.53 privind aprobarea documentației tehnico-economice, pentru investiția: **„Reabilitare, modernizare, dotare și extindere a Așezământului Cultural din strada Matei Basarab nr. 70, comuna Ciulnița, județul Ialomița”**.

La punctul 3 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii unității administrativ teritoriale Comuna Ciulnița cu Județul Ialomița, în vederea participării acestuia la capitalul social al SC URBAN SA Slobozia, în calitate de acționar cu drepturi depline. ”. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.54 privind aprobarea asocierii unității administrativ teritoriale Comuna Ciulnița cu Județul Ialomița, în vederea participării acestuia la capitalul social al SC URBAN SA Slobozia, în calitate de acționar cu drepturi depline. ”.

La punctul 4 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului local nr.35/02.04.2021 privind aprobarea Programului anual al achizițiilor publice pe anul 2021. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.55 hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului local nr.35/02.04.2021 privind aprobarea Programului anual al achizițiilor publice pe anul 2021.

La punctul 5 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului local nr. 18/2021 privind reorganizarea aparatului de specialitate al primarului comunei Ciulnița, aprobarea organigramei și statului de funcții. Domnul primar precizează faptul că în urma efectuării coterului de legalitate asupra actelor administrative adoptate de Consiliul local, hotărârea nr. 18/2021 este adoptată cu încălcarea prevederilor legale prevăzute de Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ. Drept urmare s-a procedat la modificarea Hotărârii Consiliului local nr. 18/2021 și propune adoptarea acestei în forma prezentată. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.56 privind modificarea Hotărârii Consiliului local nr. 18/2021 privind reorganizarea aparatului de specialitate al primarului comunei Ciulnița, aprobarea organigramei și statului de funcții.

La punctul 6 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului nr. 21/2021 privind diminuarea salariilor de bază stabilite la nivelul UAT com.Ciulnița. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.57 privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului nr. 21/2021 privind diminuarea salariilor de bază stabilite la nivelul UAT com.Ciulnița.

La punctul 7 al, ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind abrogarea Hotărârii Consiliului local nr. 22/2021 privind modificarea și completarea anexei la Hotărârea Consiliului local nr.12/31.01.2019. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări,

președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.58 privind abrogarea Hotărârii Consiliului local nr. 22/2021 privind modificarea și completarea anexei la Hotărârea Consiliului local nr.12/31.01.2019.

Discuții:

1. Se prezintă cererea domnului Vlad Marius-Corneliu nr. 3356/2020 prin care solicită schimbarea contractului de concesiune de pe numele de Mihaila Ion pe numele său, întrucât de la domnul Mihaila Ion a cumpărat casa și terenul aferent locuinței, iar terenul concesionat este alipit proprietății. Din momentul cumpărării imobilului domnul Mihailă Ion nu a mai plătit concesiunea, aceasta fiind preluată de domnul Vlad Marius-Corneliu. Consilierii prezenți sunt de acord cu solicitarea domnului Vlad Marius-Corneliu.

2. Cererea nr. 3355/2020 a domnului Vlad Marius-Corneliu și Vlad Mircea-Cristian prin care solicită concesiunea terenului învecinat proprietății, teren aparținând primăriei. Consilierii prezenți sunt de acord.

3. Domnul consilier Olteanu Cristinel aduce în discuție solicitarea domnului Badea Mirel de a i se atribui în concesiune o suprafață de teren pentru construirea unui grajd. Domnul primar explică consilierilor prezenți că există teren pentru astfel de situații în apropierea stației de epurare din satul Ion Ghica, sau avem zonă industrială în zona SC Clean Tech, unde au acces la utilități.

4. Domnul primar prezintă consilierilor prezenți Regulamentul pentru obținerea

Nemaifiind nimic de discutat, iar ordinea de zi fiind epuizată se declară închisă ședința Consiliului local.

Președinte de ședință,
Dobre Vasile

Contrasemnează
Pt. Secretar general al UAT,
Chițu Nela